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BEAUTY COSMETICS
FOR PETS

Made in Italy
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Shampoo, Conditioner, Care and  Eau de Parfume

for Dogs and Cats

Made in Italy – Venezia
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Nina Venezia la Linea Cosmetica Made in Italy di alta 
qualità per la cura e la bellezza di cani e gatti. 
Professionalità, qualità ed innovazione sono i valori che 
costituiscono l’essenza di Nina Venezia.
Tutti i prodotti sono realizzati con la collaborazione di esperti 
dermatologi e biochimici, il laboratorio utilizza tecnologie di 
produzione tra le più avanzate per raggiungere formulazioni 
capaci di dare alte performance. 
La bellezza del manto è un traguardo a cui si arriva 
con naturalezza ma anche con formulazioni di ultima 
generazione, per questo Nina Venezia utilizza in 
modo scientifico ogni singolo principio attivo naturale, 
trasformandolo in un prezioso alleato ad alto valore aggiunto.
Nina Venezia, prodotti eccellenti per prendersi cura e 
soddisfare tutte le esigenze dei nostri amici preziosi.

Nina Venezia the high quality Made in Italy cosmetic line for the care 
and beauty of  dogs and cats.
Professionalism, quality and innovation are the values   that make up the 
essence of  Nina Venezia.
All products are made with the collaboration of  dermatologists and 
biochemical experts, the laboratory uses some of  the most advanced 
production technologies to reach formulations capable of  giving high 
performance.
The beauty of  coat is a goal to which one arrives naturally but also with 
last-generation formulations, for this Nina Venezia uses scientifically 
every single natural active principle, transforming it into a precious high 
added value ally.
Nina Venezia, excellent products to take care and satisfy all the needs of  
our precious friends.
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EAU DE PARFUME

LIDO DI VENEZIA

Preziosa fragranza con delicate note al Muschio Bianco
Precious fragrance with delicate White Musk tones

For Dogs & Cats • Alcohol Free
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮
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EAU DE PARFUME

PORTOFINO

Preziosa fragranza con delicate note al Fico Selvatico
Precious fragrance with delicate Wild Fig tones

For Dogs & Cats • Alcohol Free
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮
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EAU DE PARFUME

POSITANO

Preziosa fragranza con delicate note Floreali
Precious fragrance with delicate Floral tones

For Dogs & Cats • Alcohol Free
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮
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EAU DE PARFUME

CAPRI

Preziosa fragranza con delicate note al Talco
Precious fragrance with delicate Talc tones

For Dogs & Cats • Alcohol Free
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮
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EAU DE PARFUME

BELLAGIO

Preziosa fragranza con delicate note di Vaniglia e Latte di Cocco
Precious fragrance with delicate Vanilla and Coconutmilk tones

For Dogs & Cats • Alcohol Free
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮
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EAU DE PARFUME

CAMPO DE FIORI

Preziosa fragranza con delicate note ai Fiore di Tiarè
Precious fragrance with delicate Tiarè Flower tones

For Dogs & Cats • Alcohol Free
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮
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CONDITIONING SHAMPOO

Conditioning and Smoothing
Condizionante e Lisciante

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
SILK

Nourishing and Restructuring
Nutritivo e Ristrutturante

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
CASHMERE
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ESSENTIAL SHAMPOO

Super delicate
Super delicato

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
DELICATE

No-rinse cleaning lotion
Lozione detergente senza risciacquo

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
EASY DRY
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TREATING SHAMPOO

All coats with excess sebum 
Tutti i manti con eccesso di sebo

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
PURIFYING

All kinds of  coats
Tutti i tipi di manti

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
ESSENTIAL
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COLOUR SHAMPOO

All breads, special dark coats
Tutte le razze a manto scuro

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
EBONY

Brightens all white coats
Ravviva ed intensifica i manti bianchi

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
WHITENESS

All breads golden coats
Tutte le razze a manto dorato

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
HONEY
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BREED SHAMPOO

For all types of  Chihuahua
Per tutti i tipi di Chihuahua

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
CHIHUAHUA

For all types of  Maltese
Per tutti i tipi di Maltese

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
MALTESE
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BREED SHAMPOO

For all types of  Poodle
Per tutti i tipi di Barboncino

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
POODLE 

For all types of  Bulldog
Per tutti i tipi di Bulldog

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SHAMPOO
BULLDOG
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LOTIONS AND SPRAYS

Nourishing and Detangling
Nutritivo e Districante

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

EXCELLENCE
CONDITIONER / BALSAMO

Bi Phase Detangling and Glossing
Scioglinodi Bi Phase districante e lucidante 

200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

SUPRÊME 
DETANGLING SPRAY / SCIOGLINODI 
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CARE

Care and protection
Cura e protezione

30 ml / 1.01 fl. oz. ℮

NATURAL PAWS N’ NOSE BALM
BALSAMO NATURALE NASO E ZAMPE 
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LIDO DI VENEZIA
EAU DE PARFUME

Cod. NVPR05
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮

Preziosa fragranza con delicate note al Muschio Bianco
Precious fragrance with delicate White Musk tones
Parfum précieux aux notes délicates de Musc Blanc
Kostbarer duft mit zarter note Weißen Moschus
Preciosa fragancia con delicadas notas de Almizcle Blanco

PORTOFINO
EAU DE PARFUME

Cod. NVPR06
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮

Preziosa fragranza con delicate note al Fico Selvatico
Precious fragrance with delicate Wild Fig tones
Parfum précieux aux notes délicates de Figue Sauvage
Kostbarer duft mit zarter note Wilder Feige
Preciosa fragancia con delicadas notas de Higo Salvaje

POSITANO
EAU DE PARFUME

Cod. NVPR03
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮

Preziosa fragranza con delicate note Floreali
Precious fragrance with delicate Floral tones
Parfum précieux avec des notes Florales délicates
Kostbarer duft mit zarter Blumiger note 
Preciosa fragancia con delicadas notas Florales

CAPRI
EAU DE PARFUME

Cod. NVPR01
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮

Preziosa fragranza con delicate note al Talco
Precious fragrance with delicate Talc tones
Parfum précieux délicatement parfumée au Talc
Kostbarer duft mit zarter Pudernote
Preciosa fragancia con delicadas notas de Talco

BELLAGIO
EAU DE PARFUME

Cod. NVPR02
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮

Preziosa fragranza con delicate note di Vaniglia e Latte di Cocco
Precious fragrance with delicate Vanilla and Coconutmilk tones
Parfum précieux délicatement parfumée à la Vanille et Lait de Coco.
Kostbarer duft mit zarter note von Vanille und Kokosmilch
Preciosa fragancia con delicadas notas de Vainilla y Leche de Coco

CAMPO DE FIORI
EAU DE PARFUME

Cod. NVPR04
100 ml / 3.38 fl. oz. ℮

Preziosa fragranza con delicate note al Fiore di Tiarè
Precious fragrance with delicate Tiarè Flower tones
Parfum précieux aux notes délicates de Fleur de Tiaré
Kostbarer duft mit zarter note der Tiaréblüte
Preciosa fragancia con delicadas notas de Tiare Flower
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SHAMPOO
SILK 

Cod. NVSH03
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo ideato specificatamente per manti lunghi, grazie alla 
sua elevata azione nutriente e districante dona lucentezza e pettinabilità, 
lasciando il manto liscio e setoso. Con tensioattivi delicati di origine naturale, 
grazie alla cheratina, rinforza il manto lasciandolo forte e resistente.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo specifically realized for long coats, thanks to its 
high nourishing and detangling action it gives shine and combing, leaving the 
coat smooth and silky. With delicate surfactants of  natural origin, thanks to 
keratin, it strengthens hair leaving the coat strong and resistant.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing spécialement conçu pour les poils longs, 
grâce à son action nourrissante et démêlante, donne brillance et souplesse, 
laissant le manteau lisse et soyeux. Avec des tensioactifs délicats d’origine 
naturelle, grâce à la kératine, il renforce le poil en le laissant fort et résistant.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Shampoo, das speziell für langes fell entwickelt wurde, 
verleiht dem fell dank seiner hohen nährenden und entwirrenden wirkung 
glanz und kämmbarkeit und macht es glatt und seidig. Mit zarten tensiden 
natürlichen ursprungs stärkt es dank des keratins das haar und gibt ein 
kräftiges und widerstandsfähiges fell.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. ein paar 
minuten einwirken lassen. gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú diseñado específicamente para pelajes largos, 
gracias a su alta acción nutritiva y desenredante que aporta brillo y peinado, 
dejando el pelaje suave y sedoso. Con delicados surfactantes de origen 
natural, gracias a la queratina, fortalece el cabello dejando el pelaje fuerte y 
resistente.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

SHAMPOO
CASHMERE 

Cod. NVSH05
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo nutritivo e ristrutturante per manti spenti e danneg-
giati, pulisce delicatamente ristrutturando il pelo dalla radice alle punte e 
lasciando il manto soffice. Con tensioattivi delicati di origine naturale, grazie 
alla cheratina, rinforza il manto lasciandolo forte e resistente.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Nourishing and restructuring shampoo for dull and 
damaged coats, it gently cleanses restoring the hair from the root to the tips 
and leaving the coat soft. With delicate surfactants of  natural origin, thanks 
to keratin, reinforces the coat leaving it strong and resistant.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing nourrissant est adapté aux poils mats et 
abîmés, il nettoie en douceur tout en restructurant le poil de la racine aux 
pointes, en laissant le manteau doux et soyeux. Avec des tensioactifs délicats 
d’origine naturelle, grâce à la kératine, il renforce le poil et le rend plus 
résistant.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Pflegendes und regenerierendes shampoo für stumpfes 
und beschädigtes fell, reinigt das haar sanft von der wurzel bis zu den spitzen 
und macht das fell geschmeidig. Mit sanften, natürlichen tensiden stärkt es 
dank des keratins das haar und gibt ein kräftiges und widerstandsfähiges fell.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú nutritivo y reestructurante para capas opacas 
y dañadas, limpia suavemente restaurando el cabello desde la raíz hasta las 
puntas y dejando el pelo suave. Con delicados surfactantes de origen natural, 
gracias a la queratina, fortalece el cabello dejando el pelaje fuerte y resistente.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.
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SHAMPOO
DELICATE

Cod. NVSH07
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo delicato per cuccioli e manti delicati, pulisce delicata-
mente e rispetta le difese naturali dei più piccoli. Arricchito con proteine al 
latte, rilascia un delicato profumo alla vaniglia.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Gentle shampoo for puppies and delicate coats, gently 
cleans and respects the natural defenses of  the little ones. Enriched with milk 
proteins, releases a delicate vanilla fragrance.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing délicat pour chiots et poils délicats, nettoie 
en douceur et respecte les défenses naturelles des tout-petits. Enrichi en 
protéines de lait, il dégage un parfum délicat de vanille.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das 
shampoo auftragen, dabei augen und ohren aussparen. sanft einmassieren. 
Ein paar minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und 
kämmen.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Delicado champú para cachorros y pelajes delicados, 
limpia suavemente y respeta las defensas naturales de los más pequeños. 
Enriquecido con proteínas de la leche, libera un delicado aroma a vainilla.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

SHAMPOO
EASY DRY 

Cod. NVSH14
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Lozione detergente deodorante senza risciacquo, pulisce il 
manto in profondità rimuovendo sporco e cattivi odori, donando al manto un 
delicato profumo. Sviluppato con tensioattivi di origine naturale e proteine 
al latte, deterge delicatamente rispettando il ph fisiologico. Ideale per animali 
che non amano l’acqua.
Modalità di Utilizzo: Spruzzare direttamente sul manto evitando occhi e 
orecchie. Frizionare con un panno asciutto. Asciugare e spazzolare il manto 
senza risciacquare.

EN • Properties: Deodorizing cleansing lotion without rinsing, it cleans 
the mantle in depth removing dirt and bad smells, giving the coat a delicate 
fragrance. Developed with surfactants of  natural origin and milk proteins, it 
delicately cleanses respecting the physiological pH. Ideal for animals that do 
not like water.
How to use: Spray directly on to the coat and then rub with a dry cloth. 
Dry and brush the coat without rinsing.

FR • Propriété: Lotion détergente et désodorisante sans rinçage, nettoie le 
poil en profondeur en éliminant la saleté et les mauvaises odeurs, en donnant 
au manteau un parfum délicat. Développé avec des tensioactifs d’origine 
naturelle et de protéines de lait, il nettoie en douceur tout en respectant le pH 
physiologique. Idéal pour les animaux qui n’aiment pas l’eau.
Mode d’emploi: Vaporiser en spray directement sur le poil, puis frictionner 
à l’aide d’un linge. Sécher simplement, puis brosser sans rincer.

D • Eigenschaften: Die desodorierende reinigungslotion reinigt das fell 
gründlich von schmutz und unangenehmen gerüchen und verleiht dem 
fell einen zarten duft. Es bedarf  keiner spülung. Entwickelt mit natürlichen 
tensiden und milchproteinen, reinigt es schonend und unter berücksichtigung 
des physiologischen ph-werts. Ideal für tiere, die kein wasser mögen.
Anwendung: Direkt auf  das fell sprühen, dabei augen und ohren 
aussparen. Mit einem trockenen tuch einreiben. Trocknen und bürsten sie 
das fell ohne es zu waschen.

ES • Propiedades: Loción limpiadora desodorante sin enjuagar, limpia 
el pelo en profundidad, eliminando la suciedad y los malos olores, lo que 
confiere al pelaje una delicada fragancia. Desarrollado con surfactantes de 
origen natural y proteínas de la leche, limpia delicadamente respetando el 
pH fisiológico. Ideal para animales que no les gusta el agua.
Instrucciones de uso: Echar directamente sobre el manto evitando ojos y 
oídos. Frotar con un paño seco. Seque y cepille la capa sin enjuagar.
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SHAMPOO
ESSENTIAL 

Cod. NVSH04
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo delicato ideale per tutti i tipi di manto, pulisce delica-
tamente ed in profondità eliminando cattivi odori, lasciando il pelo morbido 
e lucente. Ideale per lavaggi frequenti.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Delicate shampoo ideal for all types of  coats, gently and 
deeply cleans eliminating unpleasant odors, leaving the hair soft and shiny. 
Ideal for frequent washing.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears.Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing délicat idéal pour tous types de poils, net-
toie en douceur et en profondeur éliminant les odeurs désagréables, laissant 
les poils doux et brillants. Idéal pour les lavages fréquents.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Sanftes shampoo, ideal für alle felltypen, reinigt sanft 
und gründlich, beseitigt unangenehme gerüche und macht das haar weich 
und glänzend. Ideal für häufiges waschen.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú delicado ideal para todo tipo de pelajes, 
limpia suave y profundamente eliminando los olores desagradables, dejando 
el cabello suave y brillante. Ideal para lavados frecuentes.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

SHAMPOO
PURIFYING 

Cod. NVSH08
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo sebo-regolatore pulisce in profondità e fornisce una 
soluzione efficace per gli squilibri cutanei e le loro conseguenze quali manti 
opachi o fragili, pelo secco o oleoso e cattivi odori. Controlla le secrezioni di 
sebo. Principi Attivi: Zinco, Piroctone Olamina, Olio Essenziale di Chiodi di 
garofano.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Sebo-regulating shampoo provides an efficient solution 
for cutaneous imbalances and their consequences like dull or brittle hair, dry 
or oily coat and bad smells; removes degrease and controls sebum secretions. 
Active Ingredients: Zinc, Piroctone Olamine, Essential Oil of  Cloves.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing régulateur de sébum apporte une solution 
efficace aux déséquilibres de la peau et à leurs conséquences, tels que les poils 
opaques ou fragiles, les manteaux secs ou gras ainsi que les mauvaises odeurs.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Talgregulierendes shampoo, das eine wirksame lösung 
für unausgeglichene haut und deren folgen wie stumpfes oder sprödes fell, 
trockenes oder fettiges haar und unangenehme gerüche bietet.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú regulador del sebo que proporciona una solu-
ción eficaz para los desequilibrios de la piel y sus consecuencias, como pelajes 
opacos o frágiles, cabello seco o graso y malos olores.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.
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SHAMPOO
EBONY

Cod. NVSH06
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo ideato specificatamente per manti neri, realizzato 
con una formula unica contiene principi attivi per esaltare e illuminare la 
lucentezza e l’intensità dei manti neri o prevalentemente neri.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo specifically realized with an unique formula 
contains active ingredients to enhance and brighten the shine and intensity 
of  black or mainly black coats.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing spécialement conçu pour les poils noirs 
a été conçu selon une formule unique. Il contient des agents actifs qui 
rehaussent et éclaircissent la brillance et l’intensité des manteaux noirs ou à 
dominante noire.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Das shampoo wurde speziell für schwarzes fell 
entwickelt und enthält wirkstoffe, die den glanz und die intensität schwarzer 
oder überwiegend schwarzer felle verstärken. 
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú diseñado específicamente para pelajes negros, 
hecho con una fórmula única, contiene ingredientes activos para realzar e 
iluminar el brillo y la intensidad de los abrigos negros o predominantemente 
negros.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

SHAMPOO
WHITENESS 

Cod. NVSH01
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo ideato specificatamente per manti bianchi, realizzato 
con una formula unica contiene principi attivi per prevenire l’ingiallimento 
del pelo, esaltare ed illuminare la lucentezza e l’intensità dei manti bianchi, 
rendendoli più candidi e setosi. 
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo specifically realized for white coats, made 
with a unique formula containing active ingredients to prevent yellowing of  
the hair, enhancing and brightening the luster and intensity of  white coats, 
making them more white and silky.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing spécialement conçu pour les poils blancs, 
créé à partir d’une formule unique contenant des agents actifs qui empêchent 
le jaunissement des pelages, renforçant et éclaircissant la brillance et 
l’intensité des manteaux blancs, les rendant plus blancs et soyeux.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Shampoo, das speziell für weiße felle entwickelt 
wurde, mit einer einzigartigen rezeptur, die wirkstoffe enthält, um das 
vergilben der haare zu verhindern, den glanz und die intensität weißer felle 
hervorzuheben, so dass sie heller und seidiger werden. 
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú diseñado específicamente para pelajes blancos, 
hecho con una fórmula única que contiene ingredientes activos para prevenir 
el amarilleo del cabello, realzando e iluminando el brillo y la intensidad de 
los pelajes blancos, haciéndolos más blancos y sedosos.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.
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SHAMPOO
CHIHUAHUA

Cod. NVSH09
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo formulato specificatamente per Chihuahua, lascia il 
manto morbido e delicatamente profumato rispettando il delicato equilibrio 
idro-lipidico. La sua formula rispetta la cute delicata del Chihuahua, raffor-
zandola e riducendo sensibilmente la perdita di pelo.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo specially formulated for Chihuahua leaves the 
coat soft and delicately scented, respecting the delicate hydro-lipid balance. 
Its formula respects the delicate skin of  the Chihuahua, strengthening it and 
considerably reducing hair loss.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing spécialement conçu pour Chihuahua laisse 
la peau douce et délicatement parfumée, en respectant le délicat équilibre hy-
dro-lipidique. Sa formule respecte la peau délicate du Chihuahua, la renforce 
et réduit considérablement la perte de poils.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Das speziell für Chihuahuas entwickelte shampoo 
verleiht dem fell einen weichen und zarten duft, wobei das empfindliche 
hydro-lipid-gleichgewicht berücksichtigt wird. Seine formel pflegt die empfin-
dliche haut der chihuahuas, stärkt sie und reduziert deutlich den haarausfall. 
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú especialmente formulado para Chihuahua 
deja la capa suave y delicadamente perfumada, respetando el delicado 
equilibrio hidrolipídico. Su fórmula respeta la delicada piel del chihuahua, 
fortaleciéndola y reduciendo significativamente la pérdida de pelo.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

SHAMPOO
HONEY 

Cod. NVSH02
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo ideato specificatamente per manti dalle nuances chia-
re, color crema e dorate, realizzato con una formula unica contiene principi 
attivi per esaltare e illuminare la lucentezza e l’intensità dei manti chiari e 
dorati.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo specifically realized with an unique formula 
contains active ingredients to enhance and brighten the shine and intensity 
of  light, cream and golden coats.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb. 

FR • Propriété: Ce shampooing spécialement conçu pour les poils à teintes 
claires, crèmes et dorées, créé à partir d’une formule unique, contenant des 
agents actifs qui intensifient et éclaircissent la brillance et l’intensité des poils 
clairs et dorés.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Das shampoo wurde speziell für fell mit hellen, 
cremefarbenen und goldenen farbtönen entwickelt und enthält wirkstoffe, 
die den glanz und die intensität heller und goldgetönter felle verstärken und 
hervorheben. 
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú diseñado específicamente para superficies 
con tonos claros, crema y dorados, creado con una fórmula única, contiene 
ingredientes activos para realzar e iluminar el brillo y la intensidad de los 
abrigos ligeros y dorados.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.
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SHAMPOO
MALTESE 

Cod. NVSH11
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo formulato specificatamente per Maltesi, realizzato 
con una formula unica, contiene principi attivi per esaltare ed illuminare la 
lucentezza e l’intensità del manto, idrata e districa il pelo lasciandolo soffice e 
setoso per una facile pettinabilità.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo formulated specifically for Maltesi, made with 
a unique formula contains active ingredients to enhance and brighten the 
luster and intensity of  the coat, moisturizes and untangles the hair leaving it 
soft and silky for easy combing.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing spécifiquement formulé pour les Bichons 
Maltais, élaboré à partir d’une formule unique contenant des agents actifs qui 
intensifient et éclaircissent la brillance et l’intensité du poil, hydrate et démêle 
les poils en les laissant doux et soyeux pour faciliter le démêlage.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Speziell für Malteser entwickeltes shampoo mit einer 
einzigartigen rezeptur, das wirkstoffe enthält, die den glanz und die intensität 
des fells verstärken und es zum leuchten bringen. Es spendet feuchtigkeit, 
entwirrt das fell und macht es weich, seidig und leicht kämmbar. 
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú formulado específicamente para Maltesi, 
hecho con una fórmula única, contiene ingredientes activos para realzar e 
iluminar el brillo y la intensidad de la capa, hidrata y desenreda el cabello, 
dejándolo suave y sedoso para un fácil peinado.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

SHAMPOO
POODLE

Cod. NVSH10
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo formulato specificatamente per Barboncini, 
delicatamente profumato, idrata e districa il pelo lasciandolo soffice e setoso 
per una facile pettinabilità.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo formulated specifically for Poodles, delicately 
scented, moisturizes and detangles the hair leaving it soft and silky for easy 
combing.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing formulé spécifiquement pour les Caniches, 
délicatement parfumé, hydrate et démêle les poils, les laissant doux et soyeux, 
pour un démêlage facile.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Shampoo speziell für Pudel, zart duftend, spendet 
feuchtigkeit und entwirrt das haar, so dass es weich und seidig bleibt und 
leicht zu kämmen ist. 
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú formulado específicamente para Caniches, 
delicadamente perfumado, hidrata y desenreda el cabello dejándolo suave y 
sedoso para un fácil peinado.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.
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SHAMPOO
BULLDOG 

Cod. NVSH12
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Shampoo realizzato con una formulazione unica, studiata 
appositamente per cani dalla cute sensibile e delicata come i Bulldog, 
protegge e nutre la cute eliminando i cattivi odori. Principi Attivi: Zinco, 
Piroctone Olamina, Olio Essenziale di Chiodi di garofano.
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
lo shampoo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare 
in posa un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Shampoo formulated specifically for dogs with sensitive 
and delicate skin like Bulldogs protects and nourishes the skin by eliminating 
unpleasant. Active Ingredients: Zinc, Piroctone Olamine, Essential Oil of  
Cloves.
How to use: Brush, wet with warm water, apply shampoo avoiding eyes and 
ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. Dry 
well and comb.

FR • Propriété: Ce shampooing élaboré à partir d’une formule unique, 
conçue spécialement pour les chiens à peau sensible et délicate comme le 
Bulldogs, protège et nourrit la peau en éliminant les odeurs désagréables.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, émulsionner, 
laisser agir 2 à 5 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Ein shampoo mit einzigartiger rezeptur, das speziell für 
hunde mit empfindlicher haut wie Bulldogs entwickelt wurde, es schützt und 
nährt die haut, und beseitigt dabei unangenehme gerüche.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und das shampoo 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Champú realizado con una formulación única, 
diseñada específicamente para perros con piel sensible y delicada, como los 
Bulldogs protegen y nutren la piel al eliminar los olores desagradable.
Instrucciones de uso: Cepille, humedezca con agua tibia y aplique el 
champú evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un 
par de minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.

EXCELLENCE
CONDITIONER

Cod. NVSH15
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Balsamo Maschera ristrutturante 2 in 1. Dal potere districante 
lascia il manto morbido, setoso al tatto ed estremamente lucente. Rinforza 
l’elasticità e la struttura del manto conferendogli idratazione, vitalità e 
splendore senza appesantirlo. 
Modalità di Utilizzo: Spazzolare, bagnare con acqua tiepida, applicare 
il balsamo evitando occhi e orecchie. Frizionare delicatamente. Lasciare in 
posa per un paio di minuti. Sciacquare abbondantemente. Asciugare bene e 
pettinare.

EN • Properties: Restructuring mask and conditioner 2 in 1. After 
Shampoo with a detangling power that leaves the coat soft, silky to the touch 
and extremely shiny. Strengthens the elasticity and structure of  the coat, 
giving it hydration, vitality and shine without weighing it down.
How to use: Brush, wet with warm water, apply conditioner avoiding eyes 
and ears. Lather gently. Leave on for a couple of  minutes. Rinse thoroughly. 
Dry well and comb.

FR • Propriété: Baume Restructurant Masque 2 en 1.
Son pouvoir démêlant laisse le poil doux, soyeux au touché et extrêmement 
brillant. Renforce l’élasticité et la structure du manteau en lui donnant 
hydratation, vitalité et brillance sans l’alourdir.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur poils mouillés, masser en 
profondeur, laisser agir 2 minutes, rincer abondamment.

D • Eigenschaften: Regenerierende spülung und maske 2 in 1. Durch die 
knotenlösende wirkung fühlt sich das fell weich, seidig und extrem glänzend 
an. Stärkt die elastizität und struktur des fells und spendet feuchtigkeit, 
vitalität und glanz, ohne es zu beschweren.
Anwendung: Bürsten, mit lauwarmem wasser benetzen und die spülung 
auftragen, dabei augen und ohren aussparen. Sanft einmassieren. Ein paar 
minuten einwirken lassen. Gründlich ausspülen. Gut trocknen und kämmen.

ES • Propiedades: Bálsamo reestructurante 2 en 1 máscara. Desde el 
poder desenredante, deja el pelaje suave, sedoso al tacto y extremadamente 
brillante. Refuerza la elasticidad y la estructura del pelaje, dándole 
hidratación, vitalidad y brillo sin sobrecargarlo.
Instrucciones de uso: Cepille, moje con agua tibia y aplique el bálsamo 
evitando ojos y oídos. Frote suavemente. Dejar actuar durante un par de 
minutos. Enjuague bien. Secar bien y peinar.
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SUPRÊME
DETANGLING SPRAY 

Cod. NVSH16
200 ml / 6.76 fl. oz. ℮

Proprietà: Scioglinodi spray ricco di polimeri naturali, favorisce 
un’immediata azione districante, aumentando la pettinabilità del manto 
senza strappare il pelo e rispettandone la struttura. Inoltre ne conserva 
l’elasticità e la morbidezza. Particolarmente indicato per manti lunghi può 
essere utilizzato a secco direttamente sui nodi. 
Modalità di Utilizzo: Spruzzare lo spray scioglinodi direttamente sul 
manto evitando occhi e orecchie, lasciandolo in posa per un paio di minuti. 
Pettinare e se necessario asciugare.

EN • Properties: Detangling Spray rich in natural polumers, promotes 
an immediate detangling action increasing the combing of  the coat without 
tearing the hair and respecting its structure. It also preserves its elasticity and 
softness. Particularly suitable for long coats it can be used dry directly on the 
knots.
How to use: Spray directly on the mantle avoiding eyes and ears, leaving it 
on for a couple of  minutes. Comb and dry if  necessary.

FR • Propriété: Démêlant instantané antistatique professionnel, riche en 
polymères naturels favorise une action démêlante immédiate, facilitant le 
coiffage du manteau sans l’abîmer tout en respectant sa structure. Il conserve 
également son élasticité et sa douceur. Particulièrement adapté aux longs 
poils, il peut être utilisé directement à sec sur les nœuds.
Mode d’emploi: Vaporiser sur poil sec, laisser pénétrer 2 à 5 minutes, puis 
démêler.

D • Eigenschaften: Sprühlöser, reich an natürlichen polymeren, begünstigt 
eine sofortige entwirrung und erhöht die kämmbarkeit des fells, ohne das 
haar auszureißen und bewahrt so dessen struktur, seine elastizität und 
weichheit. Besonders für langes fell geeignet, es kann trocken direkt auf  den 
knoten angewendet werden.
Anwendung: Sprühen sie das produkt direkt auf  das fell, sparen sie augen 
und ohren aus und lassen sie es für ein paar minuten einwirken. Kämmen 
und trocknen, wenn nötig.

ES • Propiedades: Una grasa en aerosol rica en polímeros naturales, 
favorece una acción desenredante inmediata, aumentando la manejabilidad 
del pelaje sin rasgar el cabello y respetando su estructura. También conserva 
su elasticidad y suavidad. Especialmente indicado para pelajes largos, se 
puede usar en seco directamente sobre los nudos.
Instrucciones de uso: Echar directamente sobre el manto evitando ojos y 
oídos. Frotar con un paño seco. Seque y cepille la capa sin enjuagar.

NATURAL BALM
FOR NOSE AND PAWS 

Cod. NVCR01
30 ml /1.01 fl. oz. ℮

Proprietà: Balsamo naturale lenitivo, protettivo ed idratante, riduce le 
screpolature e cura le abrasioni dei cuscinetti plantari, del tartufo. Protegge 
dal freddo e riporta alla normalità le callosità da decubito, igienizza e lenisce 
eritemi causati da punture di insetti e zanzare. Ricco di oli essenziali. 
Principi Attivi: Burro di Karitè, Olio di Avocado, Cera d’api.
Modalità di Utilizzo: Distribuire una piccola quantità di prodotto su naso 
e/o cuscinetti plantari e massaggiare delicatamente. Ripetere l’operazione 
più volte al giorno secondo necessità.

EN • Properties: Natural soothing, protective and moisturizing balm, 
reduces cracking and cures abrasions of  plantar pads and truffles. Protects 
from the cold and restores decubitus calluses, sanitizes and soothes rashes 
caused by insect and mosquito bites. Rich in essential oils.
Active Ingredients: Shea Butter, Avocado oil, Beeswax.
How to use: Apply a small quantity of  product on the nose and / or pads 
and gently massage. Repeat several times a day as needed

FR • Propriété: Baume naturel apaisant, protecteur et hydratant, réduit les 
gerçures et guérit les abrasions des coussinets plantaires et des truffes. Protège 
du froid et rétablit les callosités en décubitus, assainit et apaise l’érythème 
cutanées causées par les piqûres d’insectes et de moustiques. Riche en huiles 
essentielles.
Mode d’emploi: Distribuer une petite quantité de produit sur le nez et / 
ou les coussinets et masser doucement. Répétez l’opération plusieurs fois par 
jour si nécessaire.

D • Eigenschaften: Natürlicher beruhigender, schützender und 
feuchtigkeitsspendender balsam reduziert risse und heilt abrieb von plantar-
pads und trüffeln. Schützt vor kälte und normalisiert dekubitusschwielen 
wieder her, desinfiziert und lindert hautausschläge, die durch insekten und 
mückenstiche verursacht werden. Reich an ätherischen ölen.
Anwendung: Verteilen sie eine kleine menge des produkts auf  der nase und 
/ oder den pads und massieren sie sie sanft ein. Wiederholen sie den vorgang 
je nach bedarf  mehrmals täglich.

ES • Propiedades: Bálsamo calmante, protector e hidratante natural, 
reduce el agrietamiento y cura las abrasiones de las almohadillas y trufas 
plantares. Protege del frío y hace que los callos de decúbito vuelvan a la 
normalidad, desinfecta y alivia el eritema causadas por picaduras de insectos 
y mosquitos. Rico en aceites esenciales.
Instrucciones de uso: Distribuya una pequeña cantidad de producto en la 
nariz y / o las almohadillas y masajee suavemente. Repita la operación varias 
veces al día según sea necesario.
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Tutti i prodotti sono di origine naturale.
Prodotti in Italia senza parabeni, paraffine, ogm, alcohol. 

Alle produkte sind natürlichen ursprungs. 
Produkte in Italien ohne parabene, paraffine, ogm, alkohol.

Todos los productos son de origen natural.
Productos en Italia sin parabenos, parafinas, ogm, alcohol.

All products are of  natural origins. 
Products in Italy without parabens, paraffins, ogm, alcohol.

Tous les produits sont d’origine naturelle. 
Produits en Italie sans parabens, paraffines, ogm, alcohol.
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PETIT
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